2.T.6.1

FPorque s3c uaadas blindagens slactrostiticas entre os snrolamsntos

dos transformadoreas?

a)

b)
a)
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para raduzir a relagdc de transformagio enire og
enrolamentos
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para diminair a potd¥ncia diasipada por 1?uitu do
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para aumentar a pot¥ncia do transformador.

para reduzir om efsitos capacitivos entrs os»
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Nota: A blindagem slectrostética & constituids por uma chapa
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metilica ligadsa A masasa a gologada sntre os dois enro-
lamentos do transformador, de modo qua om seus bordos
nio se toquem para n¥o as formar uma eapira em curto—
~circuito.

Esta blindagem reduz consideravealmente a capacidadse axis
tanta antrea o8 dois snrclamentosn,

Um transformader de 110V para 18V, quande ligado em reds de 220 V:

a)
b)
o}
d}
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fornece 28 V & . ... ccensaascsratnnsassmsannansa G ha .

funciona com maior PAgUTANGE ......rivsassissaacaagys

fica super—aquecido, podende até "queimar-se" ........ [X]

Nota: Egtando o primdrio dismensicnadse para 110 ¥ ndo dave

ligar-se a 220 ¥V, para que ndo haja sobre—aguecimanto
do transformador, danificando-se o aeu iaclamento,



